
ATA Nº 05/2023 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 15/03/2023 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às oito horas, na sala de 
reunião do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, 
Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião ordinária do Conselho Fiscal do 
PreviD, tendo como pauta: Continuidade na Análise do balancete financeiro do mês de 
dezembro de 2022 (Folha de pagamento mensal, suprimento de fundos e folha de 
pagamento de décimo terceiro salário) bem como análise do balanço geral de 2022. 
Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Fiscal: Titulares, Solange 
Silva de Melo, José Roberto Barbosa, Nilson Araújo Figueredo, José Vieira Filho e 
José Carlos Pereira Mascarenhas, e a suplente: Vivian Aparecida de Araújo Lima, e a 
secretária Fernanda Aran Colman Batista Barros, os Conselheiros Acácio Kobus 
Junior e Henrique José de Souza Oliveira justificaram ausência. Após constatar 
quórum, a Presidente deste Conselho, Senhora Solange Silva de Melo deu início a 
reunião, onde apresentou termo de renúncia ao cargo de Presidente do Conselho 
Fiscal, que foi recepcionado pelos demais conselheiros, e com base no Artº 24 do 
Regimento Interno do Conselho Fiscal, o Conselheiro José Roberto Barbosa Vice-
Presidente completará o mandato. Em seguida os Conselheiros iniciaram a análise do 
balancete financeiro do mês de dezembro de 2022 (Folha de pagamento mensal, 
suprimento de fundos e folha de pagamento de décimo terceiro salário) os quais foram 
aprovados. Seguidamente, iniciou-se a análise do balaço geral do ano de 2022, o qual 
também foi aprovado com ressalvas, destacando que a presente aprovação estará 
anuindo com os apontamentos que forem apresentados na análise e parecer da 
Controladoria Geral do Município. Foi Solicitado que sejam apresentadas as respostas 
referente ao parecer técnico conclusivo do controle interno, e também as respostas 
apresentadas aos questionamentos da C.I 255-2022 da Controladoria Municipal, 
referente ao balanço geral de 2021, e ainda, respostas referentes aos pontos de 
controle de análise da gestão expedido pelo TCE, referente a gestão previdenciária 
atuarial, gestão orçamentaria, financeira e patrimonial e demais atos de gestão, bem 
como uma apresentação do balanço geral de 2022, realizado pela Diretoria Financeira, 
destacando os pontos de atenção e questões pertinentes a serem evidenciados, 
também uma explanação quanto aos critérios de previsão da receita (orçamento) de 
2022 e 2023 e por fim, foi elaborado o parecer técnico 001/2022, assim encerrando as 
análises referentes ao ano de 2022. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, lavrado a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.   
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Vivian Aparecida de Araújo Lima                     José Vieira Filho           

 


